

省委经济工作会议在成都举行

王晓晖黄强讲话 田向利出席

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 张立东)12月26日,省委经济工作会议在成都举行。会议主要任务是,学习贯彻党的二十大和中央经济工作会议精神,全面落实省委十二届二次全会部署要求,总结2022年我省经济工作,分析当前经济形势,安排部署2023年经济工作。省委书记王晓晖,省委副书记、省长黄强出席会议并讲话。省政协主席田向利出席。

会议指出,习近平总书记在中央经济工作会议上发表的重要讲话,全面总结今年经济工作和新时代10年的伟大变革,深入分析当前国内外形势,明确提出明年经济工作的总体要求、主要目标和政策取向,深刻阐释明年经济工作的重大问题,具有很强的战略性、思想性、引领性,是习近平经济思想的又一经典力作,为做好明年经济工作提供了根本遵循。李克强总理对做好明年经济工作作出系统安排,李强同志对领会把握会议精神、抓好明年经济工作提出重要要求。全省上下要深入学习领会,准确把握我国经济发展取得的伟大成就和做好经济工作的规律性认识,准确把握党中央关于当前经济形势和国际经济环境的科学判断,准确把握明年经济工作的总体要求、目标任务和政策取向,准确把握明年经济工作的重大问题和重要部署,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

会议指出,明年全省经济工作要坚持以中央经济工作会议特别是习近平总书记重要讲话精神为统领。在总体把握上,要切实做到“五个必须”。

一是必须坚持党的全面领导特别是党中央集中统一领导,坚决听从党中央指挥,坚决落实党中央各项决策部署,统一思想、统一行动,步调一致向前进。二是必须坚持以习近平经济思想为指引,深刻把握蕴含其中的高超战略谋划、根本价值取向、科学思维方法,自觉用以指导解决四川发展实际问题。三是必须坚持高质量发展,始终立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极服务和融入新发展格局,加快质量变革、效率变革、动力变革步伐,实现质的有效提升和量的合理增长。四是必须坚持稳中求进工作总基调,坚持实事求是、尊重规律、系统观念、底线思维,既先立后破、稳扎稳打,又以进促稳、以进求新,在稳的前提下积极进取、奋发有为。五是必须坚持系统谋划统筹协调,加强对经济工作的前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局 and 整体性推进,深化部门协作、工作协同、政策集成,统筹稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,在多重目标中把握动态平衡、在多重约束中实现最优发展。

会议指出,今年以来,我省经济运行面临很大下行压力,多重困难叠加、多种风险交织、多条战线作战,挑战之大多年罕见。面对严峻复杂形势,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,省委认真贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,全面落实党中央决策部署,坚持“讲政治、抓发展、惠民生、保安全”工作总思路,统筹疫情防控和经济社会

会发展,统筹发展和安全,全力以赴拼经济、搞建设,出台一系列稳住经济增长的措施办法,实施“决战四季度、大干一百天”攻坚行动,全省经济运行走出一条从震荡下行到企稳回升的复苏曲线。成绩来之不易、值得倍加珍惜,这也更加坚定了我們做好明年经济工作的信心决心。

会议指出,做好经济工作首先要观大势、谋大事。当前,百年变局和世纪疫情不断加剧演化,超预期变量和不确定不稳定因素明显增多,但我国经济长期向好的基本面没有变,特别是党中央因势优化调整疫情防控策略,对推动经济运行整体好转作出重大部署,必将极大提振各方信心、释放潜力活力,有力推动经济运行和生产生活秩序回归正常轨道。就我省而言,明年既是保持回升势头、稳住经济大盘的窗口期,又是优化动能结构、提升发展质效的攻坚期,经济下行压力虽大,但支撑经济持续健康发展的有利条件仍然较多。重大战略叠加,重大政策加力,重大布局优化,重大项目提速,为我省高质量发展积蓄强力后劲。我们要审时度势、保持定力,努力在短期波动中把握长期趋势,在风险挑战中捕捉发展机遇,在复杂局面中赢得工作主动。

会议指出,做好明年经济工作的总体要求是:坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神为指导,全面贯彻党的二十大和中央经济工作会议精神,认真落实省委十二届二次全会决策部署,以中国式现代化引领四川现代化

建设,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极服务和融入新发展格局,着力推动高质量发展,以成渝地区双城经济圈建设为总牵引,以“四化同步、城乡融合、五区共兴”为总抓手,坚持“讲政治、抓发展、惠民生、保安全”工作总思路,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,全面深化改革开放,大力提振市场信心,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作,有效防范化解重大风险,推动经济运行整体好转,实现质的有效提升和量的合理增长,确保新时代新征程四川现代化建设开好局起好步。

会议指出,要高度重视经济运行中的重大问题,统筹做好明年经济工作。要坚持高质量发展,把发展的立足点转到发展质量和效益上来,把创新驱动发展摆在更加突出位置,坚持生态优先绿色发展,稳妥做好碳达峰碳中和工作,以高质量发展的实际成效推动全面建设社会主义现代化四川迈出坚实步伐。要打造改革开放新高地,深入推进经济区与行政区适度分离、县域内城乡融合发展等重点领域和关键环节改革,持续深化“四向拓展、全域开放”,更大力度吸引和利用外资,充分调动各类市场主体的积极性,不断增强经济社会发展的动力和活力。要持续扩大有效需求,推动消费复苏活血保常量,投资高位求进拓增量、进出口广开渠道增流量,使社会再生产实现良性循环。(紧转04版)

生活有烟火,未来有平安!

尊敬的客户朋友、亲爱的内外勤伙伴:

大家好!

我是平安人寿四川分公司李守忠。进入12月份,我们就进入了2022年的倒计时,虽然每年大家都对来年充满期待,但是,这两年大家对来年的期盼更加热切,更加急迫。在此,我先祝福大家2023年生活有烟火,未来有平安!

生活不易,砥砺前行

疫情三年,生活不易,每个人都深有体会,看到身边不断关闭的餐饮店、听闻我们熟悉的朋友失去了工作,这些发生在我们身边的普通百姓的故事,都让我们感到步履维艰。作为个人,面对这种不易,只有更加坚定地前行,相信困难会过去,春天的曙光一定会到来。

同样,我们寿险行业也正在发生变化。在经历了过去高速发展的阶段后,保险行业遇到了发展阻力,想要打破阻力,迈向高质量发展阶段,改革势在必行,转型别无选择。作为中华民族伟大复兴的践行者,平安寿险经过三年探索,“渠道+产品”改革路径更加清晰,寿险改革正在构建新的增长曲线。

朝阳行业 大有可为

在这样一个充满不确定性的时代,如何才能有更大的作为?选对行业很重要。

保险业正是这样一个与我们每个人息息相关,为人民群众提供风险管理和保险保障的行业。仅以医疗为例,根据国家医保局、卫生统计年鉴等披露,2020全年我国直接医疗支出4.2万亿元,其中非医保支出2.1万亿元,占比51%,这其中,商业保险赔付仅占非医保支出的10%(约2200亿元)。很多家庭因为一场大病,面临很大压力,个别家庭甚至耗尽了全部积蓄,如果有商业保险,就可能帮助这些家庭渡过难关。

近年来,国家明确提出“要把商业保险建成社会保障的重要支柱”,“十四五”还提出“深化保险公司改革,提高商业保险保障能力”。2021年度,四川保险深度4.1%,保险密度2635元,这与其他发达国家和我国发达地区还有较大差距,人们的商业保险保障明显不足,我国保险市场还有很大的发展空间,在为更多的人民群众提供更加全面的保险保障方面,我们可以有更大的作为!

加入平安 共赢未来

这几年,有人因公司裁员,面临重新择业;有人因经营困

难,辛苦支撑小店;有人因行业调整,被迫转行。面对挑战,大家都在不断尝试和寻找新的机会。而对于有梦想、敢直面挑战的人来说,不管在什么时候,只要选对行业,都有发展机会。在平安有这样一群人,他们本身学历高、收入高、能力强,为了更大的突破,加入了平安,实现了新的成长。

自2018年,平安人寿在四川引进“优才计划”以来,秉承“培优、培优、育优”的理念,我们全力培育优秀人才生长土壤,培养出了一批批新时代的保险精英。2022年,为了给予“敢为者”更好的发展平台,平安人寿向高质量发展转型,重磅推出“优+人才招募计划”,致力于提高新人收入、护航新人成长,为优秀新人提供广阔的职涯发展通道、打造核心竞争力,培养一批引领行业未来发展的保险精英。

我们欢迎热爱保险行业,想挑战自我的朋友们加入我们,和我们一起成长,共赢美好未来!

金融为民 服务至上

今年,中国平安正式发布以“价值最大化”为核心的新价值文化体系。指出中国平安的战略愿景和使命是以人民为中心,以民族复兴为己任,成为国际领先的综合金融、医疗健康服务提供商,为客户、为员工、为股东、为社会创造最大化价值。

为客户提供全面的保险保障和有温度的服务,带去“省心、省时、又省钱”的体验,就是“价值最大化”的体现。截至2022年11月,四川平安人寿累计服务客户342.3万人,当年我们为给客户带去了544.5亿的人身险保障,当年赔付13.1万件,赔付金额11.5亿元,其中30分钟内赔付的急速闪赔56921件,合计1.2亿元,最快的急速闪赔仅用时85秒。

未来,我们将以服务客户为己任,满足客户多元化需求,持续优化客户服务体验。我们前行的每一步都将努力践行以人民为中心的发展理念,与时俱进,守正创新,用每一次变革共振时代的脉搏,回应人民对美好生活的向往。

过去几年,我们经历了许多,这中间的彷徨无助、希望温暖、勇气坚持,大家都感同身受。2023年,是充满变革挑战的一年,也是充满希望和光明的一年。让我们满怀期待,携手共进,共创未来!

最后,提前祝愿和家人:新年快乐,平安喜乐!

四川平安人寿党委书记、总经理

李守忠

2022年12月27日